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Ο Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Παπαμικρούλης νέος 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με απόφαση του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου του Β΄, νέος Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών τοποθετήθηκε ο 
Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Εμμανουήλ 
Παπαμικρούλης. 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1983. Αποφοίτησε από την Πατριαρχική Εκκλησιαστική 
Σχολή Κρήτης το 2001. Είναι Πτυχιούχος του Τμήματος Θεολογίας του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (2007).

Από το 2007 έως το 2012 πραγματοποίησε  μεταπτυχιακὲς σπουδὲς στὸ 
Ἰνστιτοῦτο Ἀνατολικῶν Σπουδῶν τῆς Ρώμης (Pontificio Istituto Orientale), στὸ 
Τμῆμα Κανονικοῦ Δικαίου, ως Υπότροφος της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
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Ελλάδος, του Ποντιφικικού Συμβουλιου για την προώθηση της Ενότητας των 
Χριστιανών και του Κληροδοτήματος Αντωνίου Παπαδάκη, του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Έλαβε μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στο Κανονικό Δίκαιο το 2010. Εκπόνησε 
διατριβή στο ίδιο αντικείμενο λαμβάνοντας Διδακτορικό Δίπλωμα το 2018 με 
βαθμό Άριστα μετ’ επαίνου (Η Αντικαλβινική Σύνοδος της Λευκωσίας 1668).

Το 2013 προσελήφθη στις Υπηρεσίες της Ιεράς Συνόδου ως Συνεργάτης της 
Συνοδικής Επιτροπής Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων και το 2023 
διορίσθηκε Γραμματεύς αυτής. Εκπροσώπησε την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της 
Ελλάδος στο 7o Παγκόσμιο Συνέδριο για την Ποιμαντική των Μεταναστών (Ρώμη 
2014). Συμμετείχε ως Βοηθός στην Αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Ελλάδος 
στην Αγία και Μεγάλη Σύνοδο (2016).

Συμμετείχε ως μέλος της Αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Ελλάδος στην 11η 
Γενική Συνέλευση του Παγκοσμίου Συμβουλίου των Εκκλησιών (2022), ως και στην 
Γενική Συνέλευση του Συμβουλίου των Ευρωπαϊκών Εκκλησιών (ΚΕΚ/CEC) το 2023. 
Είναι μέλος της Εταιρείας του Δικαίου των Ανατολικών Εκκλησιών και διδάσκει 
Κανονικό Δίκαιο στο Θεολογικό Ινστιτούτο “Αγία Ευφημία της Χαλκηδόνος”, της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ιταλίας.

Το 2019 χειροτονήθηκε διάκονος υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ. 
Φιλοθέου (νυν Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης) και Πρεσβύτερος υπό του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου. Ομιλεί 
την Ιταλική και την Αγγλική γλώσσα.
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